

# "Toți pentru Paul", la Iernut

Cazul unui tânăr în vârstă de 30 de ani din orașul Iernut a reușit să creeze o emulație în rândul comunității locale, care s-a mobilizat exemplar pentru a da o mână de ajutor pentru salvarea bărbatului.

Paul a suferit până în prezent trei operații cerebrale pentru îndepărtarea unei tumori care, din păcate, a recidivat, astfel încât tânărul este nevoit să plece în Turcia pentru a suferi o nouă intervenție chirurgicală ale cărei costuri se ridică la 20.000 de euro.

## "Maraton de tunsori" și meci caritabil

Sensibilizați de necazul lui Paul, foarte mulți ierluțeni s-au mobilizat exemplar pentru a ajuta. Astfel, toți banii de pe cafelele consumate în localurile din Iernut în ziua de duminică, 28 martie, au fost donați pentru Paul. Totodată, doi hairstyliști din localitate, Attila Gilyen și Dumitru Valentin Cândea, au organizat un "maraton de tunsori" (ar toți banii strânși au fost donați în conturile lui Paul. În urma "maratonului de tunsori" s-au strâns suma de 3.580 de lei. Tot

odată, cu aceași scop nobil au fost scoase la vânzare mai multe tablouri și cărți.

Tot pentru susținerea lui Paul, directorul Școlii Gimnaziale Iernut, Horațiu Moldovan, a organizat un meci de fotbal caritabil intitulat sugestiv „Prietenii lui Paul”, care a avut loc duminică, 28 martie, la terenul sintetic, de la școala nouă din cartierul Eminescu. La meci a fost amplasată o urnă unde doritorii au avut posibilitatea să doneze bani.

## Conturi pentru susținerea lui Paul

Pentru cei care doresc să ajute, s-au deschis următoarele conturi:

Cont în Ron: RO15BTRLRONCRT0316545501

Suciu Cosmina -Valentina (sora lui Paul);

Cont în Euro: RO62BTRLEURCRT0316545501

Suciu Cosmina -Valentina (sora lui Paul);

Cont în Ron: RO52BTRLRONCRT0261896102

Costin Marcela;

Cont în Euro: BE68973070489934 Costin Bianca.

Diana CĂRBUREAN



Mobilizare pentru Paul

## Știri

### Căine schinguit

Polițiștii Biroului pentru Protecția Animalelor din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Mureș au deschis dosar penal pentru infracțiunea de rănire sau schinguire a animalelor în cazul unui câine care ar fi fost legat de un autoturism și transportat în acest mod, informează [www.agerpres.ro](http://www.agerpres.ro). "Am fost sesizați cu privire la faptul că, în Măgheran, un câine ar fi legat de un autoturism și transportat în acest mod. La fața locului, s-au deplasat polițiștii Biroului pentru Protecția Animalelor pentru stabilirea situației de fapt. În urma verificărilor, a fost identificată persoana care ar fi condus autoturismul, respectiv un bărbat de 65 de ani, din Măgheran, acesta fiind totodată și deținătorul legal al animalului în cauză", precizează o informare transmisă de către reprezentanții IPJ Mureș, citată de Agerpres. Față de bărbat a fost aplicată o sancțiune contravențională, pentru nerespectarea articolului 5, alineatul 1, litera d din Legea 205/2004, privind protecția animalelor. Totodată, polițiștii au deschis dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de rănire sau schinguirea animalelor (S.T.)

## CONVOCATOR



Consiliul de Administrație al SC SOCO SA Tg. Mureș cu sediul în Tg. Mureș, str. Libertății, nr. 115, jud. Mureș, înregistrată la ORC sub nr. J 26/306/1991, CIF RO 2522493, în conformitate cu prevederile Legii 31/1990 actualizată și statutul societății, convoacă Adunarea Generală Extraordinară și Ordinară a Acționarilor pentru data de 28.04.2021 ora 10:00, respectiv 10:30 sau pentru data de 29.04.2021, la aceleași ore, în cazul neîntrunirii cvorumului de prezență la prima convocare, la sediul societății, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 7.04.2021, care au dreptul de a participa și de a vota în cadrul adunărilor generale, cu următoarea ordine de zi: În ședința ordinară:

1. Prezentarea și aprobarea Situațiilor financiare anuale ale societății SOCO SA, întocmite pentru anul financiar 2020;
2. Analiza și aprobarea raportului administratorilor asupra bilanțului contabil, contului de profit și pierdere, repartizarea profitului net și descărcarea de gestiune a membrilor consiliului de administrație aferent anului 2020.
3. Analiza și aprobarea Raportului auditorului financiar asupra bilanțului și a contului de profit și pierdere aferent exercitiului 2020.
4. Prezentarea și aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli (BVC) pentru anul 2021.
5. Prezentarea și aprobarea propunerii de prelungire a termenului contractual auditorului financiar, în persoana firmei SC EVALEX SA Tg.-Mureș, până la data de 30.04.2022.
6. Fixarea indemnizației administratorilor și a auditorului pentru anul 2021-2022.
7. Aprobarea achiziționării unui teren și mandatarea Consiliului de Administrație în acest sens.
8. Mandatarea unei persoane să semneze în numele și pentru toți acționarii societății Hotărârile AGOA ce vor fi adoptate.

Mandatarea unei persoane să îndeplinească toate formalitățile privind înregistrarea Hotărârilor AGOA ce vor fi adoptate la Oficiul Registrului Comerțului și publicarea acestora în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a, precum și să obțină documentele aferente eliberate de ORC.

9. Diverse.

În ședința extraordinară:

1. Aprobarea gajării sau ipotecării unor active imobiliare ale societății în vederea obținerii linilor de credit necesare anilor 2021 și 2022.

2. Mandatarea unei persoane să semneze în numele și pentru toți acționarii societății a Hotărârilor AGEA ce vor fi adoptate.

3. Mandatarea unei persoane să îndeplinească toate formalitățile privind înregistrarea Hotărârilor AGEA ce vor fi adoptate la Oficiul Registrului Comerțului și publicarea acestora în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a, precum și să obțină documentele aferente eliberate de ORC.

4. Diverse.

### Aspecte procedurale

La adunarea generală vor putea participa și vota toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 07.04.2021. Persoanele fizice care dețin acțiuni în comun, în calitate de moștenitori (dobândite prin Certificat de moștenitor), vor fi considerate reprezentate deplin de oricare dintre coproprietari.

Acționarii vor participa la adunarea generală personal, prin reprezentanți legali sau prin reprezentanți mandatați prin procură specială, încheiată sub semnătură privată.

Procurile speciale/generale vor fi comunicate la sediul societății sau la adresa [aga@socot.ro](mailto:aga@socot.ro) cu respectarea normelor legale privind semnatura electronică extinsă, astfel încât să fie primite de Societate până la cel târziu la data de 26.04.2021. Procurile nedepuse în termen sau în altă modalitate decât cea descrisă prin prezentul convocator nu vor fi luate în considerare.

În același termen, buletinele de vot prin corespondență, completate și semnate de acționari, se vor depune la sediul societății, personal sau prin poștă/curier (prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, pe care să fie trecut adresa expeditorului/acționarului; se va anexa copie conformă cu originalul după CI) sau la adresa [aga@socot.ro](mailto:aga@socot.ro).

Informații suplimentare și materiale informative: Informațiile și documentele referitoare la punctele incluse în ordinea de zi, documente supuse dezbaterii, formularele de împuternicire specială precum și formularele de vot, proiectele de hotărâri, se pot obține prin transmiterea unei solicitări scrise de la sediul societății, prin e-mail la adresa [aga@socot.ro](mailto:aga@socot.ro) sau de pe site-ul societății [www.socot.ro](http://www.socot.ro), începând cu data publicării în Monitorul Oficial, în baza documentelor doveditoare ale calității de acționar.

Acționarii au dreptul de a adresa întrebări și propuneri cu privire la ordinea de zi. Întrebările/Propunerile acționarilor privind completarea ordinii de zi și proiecte de hotărâri vor respecta dispozițiile cuprinse în Actul constitutiv și Legea 31/1990 republicată, cu modificările la zi. Pentru exercitarea acestor drepturi acționarii îndreptățiți vor putea transmite solicitarea adresată Societății, la adresa [aga@socot.ro](mailto:aga@socot.ro), cu mențiunea scrisă „Propuneri de noi puncte pe ordinea de zi pentru AGA”.

În contextul actual, pentru prevenirea/limitarea răspândirii coronavirusului SARS-CoV-2 în rândul populației, în conformitate cu prevederile legale în vigoare la data prezentei, recomandăm participarea la AGA și exercitarea dreptului de vot asupra punctelor de pe ordinea de zi AGA prin utilizarea votului prin corespondență și recomandăm accesarea și transmiterea documentelor aferente AGA prin mijloace de comunicare electronice, cu evitarea, în măsura în care este posibil, a transmiterii acestora în copie fizică prin poștă, servicii de curierat sau a depunerii în mod personal la registratura societății.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  
ING. POPA EUGEN TUDOR